[ ! 5% Tesre — R € sotvghe
Y. g Rou3

3
4
No Toedo podcmes contar 2 fbss/b/ﬁ[bc/(u(, ma-S

Come SAe ConTrRins duns A duss, 5d contnmess
)2 Voltrs dstentas.

~9) A-B3 -6-D-C—-A4 30
R -E-D-&-€-B 32
C-nA-B-E-b-C 30
D-E-B -pA -C-D 30
E-B-D-A -C-F Y
As mefhores solvgses tém wmremnenro 30
¢ >0 ABEDeA ,CABEPC e DEBACD
3) =26 m=50 %=/2,35
3.4) 42,3514 %4 12,35+ 96, 28 [~
435 € x = / -—-L-—-rs_—o_

= =) ;0 amptirene 1y E202

3.2/ Sk 26 - 02s = 2649
) 19t =025 @0 LL < 0as o Ll

- ( <
m-(?-z-%ﬁ) © m=Yr5s  R: gparrie de m= 9

- 15 0 - '} =
l}p_ .>°<: =0,3 ]0'3 Al 053:‘:1' ’-0,3“076 QL}-{)%}[

:]0/2‘,-0/3’[
5) /:7‘,‘,_0’_"’_5_5;‘:!2.5; =0/03 &> oﬂi%‘féi-;gz_e_%.z

A96 %

o z
G—)m:O/‘(SKg'/oS}SrA/ﬁ% & m = /056/(’(/

R. n premie d¢ M2 A05 F




r é)? ro £y 1n7fo/amm¢eo Sobee
Obod"’ﬁ"q”*" ¢ Excfmr// e dn fbrd&)efor/

(W Jalore fY"Cdco),

Estitmador 2 P unq’go t{ SE USA/&

ObTCIE CSTIMAALIVAS. Cxcm °:0 EST c/o/e

0> mMme'dip CopssTE C/m ot f Formuta
medm A v Aoved e -

CsTimvativa _ ¢ © Resulere(o obtid o

fumwa Dmes Tes . Bxe ® A EsTiraa TivA

d» meda {01 c U~ /‘/)-BMA obTidpy Nuivo
derer v narls n/wo)rzea

7./) /R0 + /o rfogb(o/oo.?) =93,04
2.2) /%5 = r20+ /or(oslc-: 25=Adodeq T
e as.dgTe Moa1-25 & T=/0 e [=3/623

)Y/

2. 1) InTeeduzl p vngge y- gooo

IF2/L-O5€
na enteslidorn epaficr € Pedi n TREE s
VCE/ﬂ7~€f g, 56 n porTire de A2 meses
¢’ gve o nJmepre Cm 5U¢7€ﬁ(0¢ A 26c0:

2 2) Lse;
— Ne znlce, o nimeeo cmn
Plo=333 & Ao farm d¢
RY meses puneiowes o Y

vVeler nwifime  de ' MESC S
26¢7. qrine 50
- o,
N Difcfengn Cnree © TMe(cd :
e oﬁﬂv\m’ %l ] X ey, 24
Y s O
2“?'333 B 33 ‘/- y may:. 30oc

Comegov copm 333 dese € Gracles, cifw; /:ou-fr
UM CREI CiMENTO fCertffumele 2 se Guida
o vnbor C'sr/ab/ﬂ&ou G Toeae d o
Nnvmere 2663 .




